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1. Val av ordförande för mötet  
Joacim Trybom valdes till ordförande för årsmötet. 

2. Anmälan av styrelsens val av sekreterare för mötet  
Ida Ek valdes till sekreterare för årsmötet. 

3. Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare, som tillsammans med ordförande justerar 
protokollet 
Monica Claeson och Catrin Åsén valdes till protokolljusterare för årsmötet. 

4. Fastställande av röstlängd  
Röstlängden fastställdes av de närvarande. 

5. Fastställande av dagordning  
Dagordningen fastställdes av de närvarande. 

6. Fastställande av om mötet blivit i laga ordning utlyst  
Att mötet hade blivit av laga ordning utlyst fastställdes av de närvarande. 

7. Behandling av verksamhetsberättelsen  
Joacim Trybom berättade om det senaste årets aktivitet inom föreningen, vilket också skickats ut till 
medlemmar i form av ett dokument märkt “Verksamhetsberättelse”.  

I korthet berör det att föreningen har genomfört en utställning, men att intentionen varit att hålla två, 
en under våren och en under hösten. På grund av lågt deltagarantal så fick höstens utställning ställas 
in. Föreningen har givit ut en tidning, skapat en ny hemsida (pga SAR finns dock den andra hemsidan 
också kvar) och en ny mejladress. Mycket av styrelsens fokus har lagts på att ta fram leverantör för 
chip för alpackor samt att skapa ett avtal kring detta med Jordbruksverket. Detta har nu genomförts 
och på föreningens nya hemsida www.svenskalpacka.se så går det idag att beställa hem chip för 
märkning, både för medlemmar och ickemedlemmar.  

8. Fastställande av resultat- och balansräkning  
Lisa Dahlberg berättade om resultat- och balansräkning som fastställdes. 

9. Revisorernas berättelse  
Monica Claesson gav en kort återblick av revisorernas granskning, som också skickats ut till 
föreningens medlemmar. Deras sammantagna bedömning är att styrelsen har skött sitt uppdrag.  

10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen  
Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för 2022. 

11. Val av Ordförande för föreningen  
Årets omröstning skedde digitalt samt anonymt innan mötet och resultatet presenterades på årsmötet, 
med tillägg att två personer valde att rösta muntligt under årsmötet. 

Ida Ek valdes till ordförande för föreningen under de nästkommande två åren, med en majoritet av 
rösterna. 

Christina Nilsson sitter kvar som vice ordförande under ytterligare ett år. 

http://www.svenskalpacka.se/
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12. Val av övriga styrelseledamöter och suppleanter - val av: 
Resultatet av den digitala röstningen presenterades på årsmötet enligt följande: 

Ledamot 2 år   Catrin Åsén 
Ledamot 2 år   Lisa Dahlberg 
Ledamot 2 år   Joacim Trybom 
Ledamot 1 år   Anna-Klara Molin 
Ledamot 1 år  Åsa Elmersson 
Suppleant 1 år  Nathalie Kamér 
Suppleant 1 år  Mats Tågerud 

 
Det ovanstående resultatet fastslogs sedan under mötet. 
  
13. Val av två revisorer för ett år  
Hans Sternerup och Monica Claeson valdes till revisorer på ett år.  

14. Val av två ledamöter på ett år i valberedningen  
Göran Hjalmarsson och Ninnie Andersson valdes till valberedning i ett år. 

Jörgen Larsson fortsätter sitt uppdrag som sammankallande för valberedningen under ytterligare ett 
år. 

15. Motioner  
Inga motioner har inkommit till årsmötet. 

16. Verksamhetsplan  
Förslaget till verksamhetsplan för 2023 godkändes.  

17. Fastställande av årsavgift  
Årsavgiften för 2023 beslutades bli oförändrad. Det innebär en kostnad på 600kr/hushåll, 
400kr/enskild person samt gåvomedlemskap 200kr. 
  
18. Övriga frågor  
En fråga om tillgången till föregående årsmötesprotokoll framkom. Årsmötesprotokoll för förra året 
ska ha skickats ut till medlemmar. På grund av då rådande problematik med digitala tjänster för 
föreningen åtar sig Christina Nilsson att skicka ut även föregående mötesprotokoll i samband med 
utskicket av detta års årsmötesprotokoll. Bägge protokollen läggs även upp på nya hemsidan: 
www.svenskalpacka.se 
 
En fråga ställdes också kring föreningens inställning kring Gård- och Djurhälsans tuberkolosprogram 
för alpackor. Föreningens inställning ändrades 2019, från neutral till tillrådande, men fortfarande sker 
inga inskränkningar kring detta i samband med exempelvis utställningar. Alla oavsett status i TB-
programmet är välkomna. 
 
En fråga om det kommer att finnas en utställningskatalog på nästa utställning framkom. På grund av 
kostnader och ökad arbetsbelastning kommer detta tyvärr inte att vara aktuellt.  
 
Ytterligare en synpunkt kom in kring att kommunikation med medlemmarna behöver förbättras. 
Detta förenklas av att ny hemsida samt nytt mejlkonto skapats. Föreningen har nu även en större 
närvaro på sociala medier i form av facebook-konto och instagram-konto. 
 
19. Avslutning 
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Joacim Trybom tackar alla deltagare och avslutar årsmötet 
 
 

Vid protokollet: 

 
 
Ida Ek, sekreterare   Joacim Trybom, ordförande 

 

 

 

Monica Claeson, justerare    Catrin Åsén, justerare 

 

 


